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TECHNISCHE FICHE

ELJA RUITENONTDOOIER

Hoe gebruikt u ELJA RUITENONTDOOIER ?
Verstuiven op het te ontdooien oppervlak tot volledige indringing in het ijs. Zelfs zwaar bevroren ruiten zijn razendsnel 
ontdooit. Laat even inwerken tot de sneeuw of ijs is verdwenen. 

Technische gegevens 
Uitzicht Heldere vloeistof

Kleur Paars

Geur Kenmerkend

Houdbaarheid Ca. 2 jaar bij kamertemperatuur in gesloten verpakking

Bewaar het product in originele gesloten verpakking en 
bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.

Verpakking 500ml spray, 1L spray, 5L

Erkende naam Vitral

Gevarenaanduidingen
H226 Flam. Liq. 3: Ontvlambare vloeistof en damp.
H319 Eye Irrit. 2: Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
H336 STOT SE 3: Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken.
H373n STOT RE 2: Kan schade aan organen (nieren) veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.

Veiligheidsaanbevelingen
P210:  Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.  
  Niet roken.
P305+P351+P338: BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; 
  contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
P337+P313: Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.
P370+P378: In geval van brand: Gebruik CO2 of droge chemicaliën om te blussen.
P403+P233: Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed gesloten verpakking bewaren.
P501:  Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften.

Bevat: EEthyleenglycol Isopropanol

Signaalwoord: Waarschuwing

Vraag steeds de gepaste  veiligheidsinformatieblad (SDS) voor gebruik (webshop@eljaproducts.be).

Verwijdert heel snel alle sneeuw en ijs van autoruiten.Verwijdert heel snel alle sneeuw en ijs van autoruiten.

 � Zelfs zwaar bevroren ruiten zijn razendsnel ontdooit. 
 � Krabben wordt overbodig.
 � Bevat Glycol tegen herbevriezing; werkt preventief.
 � Bevat glansalcohol en heeft daardoor sterk reinigende eigenschappen. 
 � Tast geen verven en rubber aan. 

WWW.ELJAPRODUCTS.BE - WEBSHOP@ELJAPRODUCTS.BE 

Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de 
wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.
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Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L’utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. 
Tout dommage découlant d’une mauvaise utilisation est à charge de l’utilisateur.

Comment utiliser ELJA DEGRIVEUR DE VITRES?
Vaporiser sur la surface à dégeler jusqu’à pénétration complète dans la glace. Même les fenêtres fortement gelées sont 
dégivrées en un rien de temps. Laissez agir un moment jusqu’à ce que la neige ou la glace ait disparu.

Donnees techniques
Apparance Fluide transparent

Couleur Mauve

Odeur Typique

Conservation Ca. 2 ans à température ambiante, en conditionnement fermé

Conservez le produit dans son emballage d’origine fermé et 
protégez-le du soleil et des températures extrêmes.

Conditionnement 500ml spray, 1L spray, 5L

Nom Reconnu Vitral

Mentions de danger
H226 Flam. Liq. 3: Liquide et vapeurs inflammables.
H319 Eye Irrit. 2: Provoque une sévère irritation des yeux.
H336 STOT SE 3: Peut provoquer somnolence ou vertiges.
H373n STOT RE 2: Risque présumé d’effets graves pour les organes (rognons) à la suite d’expositions répétées ou d’une exposition prolongée.

Conseils de prudence
P210:  Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source  
  d’inflammation. Ne pas fumer.
P305+P351+P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentil 
  les de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.
P337+P313: Si l’irritation oculaire persiste: consulter un médecin.
P370+P378: En cas d’incendie: Utiliser CO2 ou poudre d’extinction pour l’extinction
P403+P233: Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé de manière étanche.
P501:  Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale.
Contient: Ethylèneglycol Alcool isopropylique

Mention d’avertissement: Attention

Demandez toujours la fiche de données de sécurité (FDS) appropriée avant utilisation (webshop@eljaproducts.be).

ELJA DEGRIVEUR DE VITRES
Enlève très rapidement toute la neige et la glace des vitres de la voiture.Enlève très rapidement toute la neige et la glace des vitres de la voiture.

 � Même les fenêtres fortement gelées sont dégivrées en un rien de temps.
 � Gratter devient inutile.
 � Contient du glycol contre le regel ; agit de manière préventive.
 � Contient de l’alcool brillant et a donc de fortes propriétés de nettoyage.
 � N’affecte pas les peintures et le caoutchouc.


